



装卸工炒大蒜变百万富翁

借甲流之势,大蒜价格暴涨数十倍;游资推手包括山西煤老板和温州商人

不知从何时开始,民间纷纷传言大蒜具有预防甲流的功效。于是,全国各地大蒜价格疯涨的消息频频见诸报端。虽然吃大蒜可防甲流的说法证据不足,但仍遏制不了民间的大蒜狂热。在山东金乡,甚至上演了仓库装卸工炒蒜炒成百万富翁的传奇。而背后的游资推手既有山西煤老板,也有温州商人。

现象 今年大蒜价格暴涨数十倍

中国大蒜网的数据显示,在国内大蒜主产区山东金乡,大蒜头11月18日成交价已涨至3.75~3.8元/斤。在山东农贸市场上的零售价攀升至5元/斤。从今年春节后开始,蒜价上涨,到现在,今年金乡的大蒜价格升了40多倍。在广州一个农产品批发市场,白皮大蒜批发价已从6月份的1元/公斤涨到8.2元/公斤。北京大蒜的价格也是一路飙涨,批发价高达8元/公斤,是年初最低时期的10倍。尽管民间有“蒜疯子”、

“姜傻子”的说法,形容蒜、姜两种农产品价格多变,但像最近这样的涨幅确实罕见。

原因 大蒜有助预防甲流?

据说,这都是因为眼下的甲流疫情。不少媒体还引用不出处的消息称,美国医学专家将大蒜列为九大“消毒蔬菜”之首,而且还因此引发了国外消费者的抢购。

但分析人士认为:蒜价疯涨的最根本原因还是供求关系,所谓大蒜可以防甲流的说法,对消费者有拉动,但很有限。”钟南山日前也表示,大蒜确实有杀菌的作用,但目前还没有足够的证据表明,大蒜有预防甲流的功效。事实上,从产量角度看,由于去年“蒜贱伤农”影响了农民种植积极性,种植面积大幅下降,供应量也大幅减少。根据中国大蒜网公布的统计数字:2007年全国各地共计种植大蒜1010万亩,2008年降到555.5万亩。

济南市一位长期从事大蒜贸易的商人苏涛说,蒜价几十倍上涨,除了供求关系决定之外,炒家也是重要因素。游资太凶猛,无法控制。”苏涛说,看到大蒜生意好,各方面的资金都进来了;有的时候,可以将金乡县银行的款都提现。”他说,金乡的大蒜交易市场,有时候一天的交易额就在数亿元。据苏涛透露,这中间有温州的炒客,也有山西的煤老板。而游资炒作又放大了市场的供求。

人物 医生4个月狠赚18万

张红雨终于翻本了。这位来自河南开封的医生,自从2007年做蒜商赚外快以来,曾经连续两年赔本。今年5月20日,他以0.3元/斤的价格收购了50吨的湿大蒜,到9月底第二波甲流疫情闹起来时抛出去,已经是2.1元/斤。7倍的价差,让张红雨狠赚18万。张红雨还是很快后悔了,因为到11月18日,同规格大蒜,在邻近的山东省金乡县的交易市场上,每斤的交

易价位已经涨过3.5元。这就是说,若再等上两个月,他这50吨还可以多赚14万。”大蒜商们就像打仗一样紧张,都在抢大蒜。”张红雨说。

据金乡一座容量1700吨的大蒜冷库的出租商杨磊透露,春节过后,金乡县鱼山镇5个装卸工看到大蒜十分便宜,几个人就合伙以0.12元/斤的价格,从外地大蒜手里买来700多吨大蒜,今年8月份以2.8元/斤的价格出手,几个装卸工一下成了百万富翁。

背后 蒜农不是真正受益者

价格大涨,按理说蒜农应该赚得盆满钵满,但事实未必如此。“大蒜上涨真正的受益者是中间商、批发商和有自己生产基地的企业。”据分析人士介绍,现在一般都是大公司或中间商在年初甚至年前,农产品还没有开始种植的时候,就与农民签订了收购价格和数量的协议。农产品上市以后,即使价格大涨,农民也没有

定价权。

预测 蒜价还要继续涨

据中国大蒜网估计,今年圣诞节、元旦前后,将有一波可观的国内外市场需求高峰,出库价格将再度攀升。而如果元旦过后国内大蒜库存量降至40万吨以下,春节前后乃至到明年3月份,大蒜价格还将再度上涨。

但蒜商苏涛却担心价格的大起大落会严重破坏蒜农的种植预期,形成恶性循环。去年,金乡县入库大蒜158万吨,而今年只有近100万吨,下降幅度十分明显。市场分析人员称,在价格上涨刺激下,现在金乡的大蒜种植面积出现两成以上的增长。“这只是开始,蒜农遭受到了去年血本无归的打击,今年谨慎些,但如果明年大蒜价格继续向好,种植面积增长幅度就不好预料了。”该分析人员表示。“谁知道后年会不会再出现一次‘过山车’呢。”苏涛说。

综合《第一财经日报》等

中国公司被指贿赂阿富汗官员

外交部称不知情

11月19日,秦刚在外交部例行发布会上表示,对于“中冶集团2000万美元贿赂阿富汗矿业部长”的报道不知情。

当天的发布会上,有记者问:据报道,阿富汗矿业部长收受了中冶集团2000万美元的贿赂以助其获得一铜矿开采项目合同。中方是否知情?对此有何评论?”秦刚说:“我看到了相关报道,但我不能掌握具体情况,我可以告诉你,中国政府支持阿富汗的和平重建进程,鼓励和支持守信誉、有实力的中国企业积极参与阿富汗经济建设和社会发展,以造福阿富汗人民。”

据《新快报》

针对日本地方法院驳回中国劳工索赔

我强烈反对日方任意解释

据新华社电 外交部发言人秦刚20日就日本仙台地方法院对中国劳工索赔案作出判决一事回答了记者提问。

有记者问:据报道,日本仙台高级法院11月20日对山县酒田港原中国被强掳劳工案作出二审判决,以《中日联合声明》放弃了中国公民的个人索赔权”为由,驳回了原告告诉,中方对此持何立场?

秦刚说,中国政府在1972年《中日联合声明》中宣布放弃对日本国的战争赔偿要求,是着眼于两国人民友好相处作出的政治决断。我们对日本地方法院对这一条款任意进行解释表示强烈反对。这一解释是非法的、无效的。中方要求日方以对历史负责任的态度,妥善处理有关问题。

南京婴儿死亡事故情况通报——

卫生部:系医生责任心不强

11月19日下午,中国卫生部通报了南京市儿童医院患儿死亡事件情况。2009年11月,南京市儿童医院发生一起患儿死亡的严重医疗安全事件,一名5个月大的婴儿因患眼眶蜂窝组织炎救治无效死亡,引起公众极大关注。

卫生部通报指出,调查结果显示,南京市儿童医院在医疗和事件调查处理过程中存在严重问题:一是相关医务人员责任心不强。主管医师和值班医师对眼部蜂窝组织炎引起的严重并发症缺乏正确认识。眼科值班医师在值班期间上网玩游戏,在患儿家属多次请求下,未对患儿病情进行及时观察,未能及时发现患儿病情变化,并采取相应的救治措施。耳鼻喉科值班医师在患儿家长请求其协助救治的情况下,未及时参与患儿抢救。

二是医疗安全核心制度执行不严。主管医师未针对患儿血象异常的情况,采取请相关科室会诊等积极的诊疗措施,未对危重患儿进行重点交接班。值班护士未按照有关规定制度对患儿进行及时巡视和输液。

三是事件处置不力。事件发生后,南京市儿童医院未及时查清并如实公布事件真相,初次新闻通气会的部分通报内容与事实不符,造成不良社会影响。

据《晶报》

奥巴马身后神秘黑衣美女走红网络



网友称这个美女看起来不像大学生

11月16日,美国总统奥巴马在上海科技馆发表演讲,现场与奥巴马一起出现在镜头内的一名中国黑衣美女照片被曝光后,迅速在网络上走红。这名美女在现场脱掉红色外套露出黑色套装的全过程也被现场记者拍下来,有网友对她的衣服牌子产生兴趣。

在网上对其身份进行的人肉搜索中,有网友上传了该女子一张“校内生活照”,称“身后黑衣美女是上海交大的,曾是上海形象大使”。上海交通大学管理学院的MBA新生,经常可以看到她。但有网友分析认为,根据黑衣女子在现场表现出来的冷静气质,不可能是大学生。而且已然有人开始撰写评论对此发出声讨,称是一次巧妙的炒作。

据《华商报》

青岛现“官员最牛语录”:“全部按法不如没法”

“全部按法不如没法!”这是青岛某市环保局的一位刘主任在接受电视台采访时所说出的一句话。此言一出,立刻在网上掀起轩然大波,有网友认为,这可以入选2009年官员最牛语录了”。11月19日下午,该环保局称,这位刘主任已经停职回家反省了”。

11月18日晚,网友“海边游泳”在半岛网发帖说:刚才看电视,说两个人家闹矛盾,原因是有一家在里生产鞋,噪音和气味影响到邻居了。邻居上报该市环保局,来了几次以后就没有下文了。记者现场拨通了该局信访室的电话,一位刘姓主任接了电话,面对记者的提问他竟然说出了“全部按法不如没法”的雷人话!更雷人的是,他告诉记者已经责令那家停产了,记者说可是他们还在生产啊!主任的回答是:那就让他们生产吧!记者说:你这样说合适吗?主任回答:合适!愿意上报就上吧!”

据《城市信报》

简讯中国 教育部长:明年应届毕业生630余万 教育部部长袁贵仁20日表示,2010年全国普通高校毕业生规模将达630余万人,加上往届未实现就业的,高校毕业生就业形势十分严峻。

呼和浩特越狱案监狱长被刑拘 近日,内蒙古自治区人民检察院反渎职侵权局调查认为,“10·17”越狱案中,原呼和浩特第二监狱党委书记、监狱长张和平涉嫌渎职、玩忽职守罪,决定依法对其采取刑事拘留措施。均据新华社

倾慕美貌收费员 驾车搭讪被警告

19日上午,湖北沪蓉西高速公路新开通路段某收费站,一私家车主因倾慕年轻漂亮的女收费员,驾车数次进出收费站口,借故与女收费员搭讪,被高速巡警予以警告处罚。

当日8时许,省高管一大队民警巡逻至沪蓉西高速公路某收费站时,该收费站一名高姓女收费员向其报警,称一名崔姓男子找各种借口,一个多小时内驾车进出收费站七八次,借故搭讪,影响其正常工作。当该车再次驶来时,巡警将其拦下。崔某称,高某长相秀美,工作态度也很热情,他十分倾慕。为了拿到高某电话号码,崔某几乎每天都驾车来收费站找机会与高某说话。

据《长江日报》

“高射炮打蚊子”

重庆一村庄用军用火焰喷射器轰击马蜂窝



火焰喷射器轰击马蜂窝

19日,重庆江津区慈云镇小园村上演了“高射炮打蚊子”的现实版——用军用火焰喷射器轰击马蜂窝。此前,这个马蜂窝里的马蜂蜇死了一个村民,还蛰伤了数十人。由于离地太高,个头太大,消防部门拿它没办法,只得请出军用火焰喷射器。

直径超过1.5米,挂在香樟树上离地30余米——19日下午,第一眼看到这个马蜂窝时,江津区消防支队的官兵们都感叹:这绝对是他们见过的最大马蜂窝。小园村村支书说,该马蜂窝的驻扎处是当地村民外出、学生上学的必经道路,马蜂的成群出行,严重影响了当地群众生产和生活,“现在,大人小孩都只有绕道山坡背后出行,要多花近20分钟时间。”据《重庆晚报》

11月19日,大河博客博主“坏蛋是这么炼成的”在博文中,介绍了他听说的方城县公安局的老

“我与人打架被女警关进铁笼子,长达20个小时……”11月19日,大河博客博主“坏蛋是这么炼成的”发布的博文称,河南南阳方城县公安局河东派出所所长高姓女民警非正常执法,利用私设的“老虎笼”,关押当事人以索贿。方城县公安局宣传部门负责人则称,此博文所述内容“很多地方失真”,可能是犯罪嫌疑人在报复警方。

“关人是为索要‘五七万块钱’?”

11月19日,大河博客博主“坏蛋是这么炼成的”在博文中,介绍了他听说的方城县公安局的老

虎笼”的相关情况:在一次聚会闲聊时,听一个朋友说出了一个惊人的消息……”当他听说方城县公安局有“老虎笼”时,并不相信,还和朋友争得面红耳赤。

他的朋友见他不信,也十分激动,随手就从手机中调出几张从派出所里拍出的“老虎笼子”的照片,还有几张犯罪嫌疑人的书面证明复印件”,并向他介绍了方城县公安局河东派出所一名高姓女民警,多次以所谓的“袭警事件”和“妨害公务事件”为由,将普通治安案件升级,目的是要挟当事人拿“五七万块钱”私了。嫌疑

人老老实听了就放了,不老实就一顿暴打,然后关在“老虎笼”中反省,直到就范为止。

据《大河报》

警方称当事人获刑后心生不满借机报复

“我与人打架被女警关进铁笼子,长达20个小时……”11月19日,大河博客博主“坏蛋是这么炼成的”发布的博文称,河南南阳方城县公安局河东派出所所长高姓女民警非正常执法,利用私设的“老虎笼”,关押当事人以索贿。方城县公安局宣传部门负责人则称,此博文所述内容“很多地方失真”,可能是犯罪嫌疑人在报复警方。

“关人是为索要‘五七万块钱’?”

11月19日,大河博客博主“坏蛋是这么炼成的”在博文中,介绍了他听说的方城县公安局的老

虎笼”的相关情况:在一次聚会闲聊时,听一个朋友说出了一个惊人的消息……”当他听说方城县公安局有“老虎笼”时,并不相信,还和朋友争得面红耳赤。

他的朋友见他不信,也十分激动,随手就从手机中调出几张从派出所里拍出的“老虎笼子”的照片,还有几张犯罪嫌疑人的书面证明复印件”,并向他介绍了方城县公安局河东派出所一名高姓女民警,多次以所谓的“袭警事件”和“妨害公务事件”为由,将普通治安案件升级,目的是要挟当事人拿“五七万块钱”私了。嫌疑

人老老实听了就放了,不老实就

一顿暴打,然后关在“老虎笼”中反省,直到就范为止。

据《大河报》

警方称当事人获刑后心生不满借机报复

“我与人打架被女警关进铁笼子,长达20个小时……”11月19日,大河博客博主“坏蛋是这么炼成的”发布的博文称,河南南阳方城县公安局河东派出所所长高姓女民警非正常执法,利用私设的“老虎笼”,关押当事人以索贿。方城县公安局宣传部门负责人则称,此博文所述内容“很多地方失真”,可能是犯罪嫌疑人在报复警方。

“关人是为索要‘五七万块钱’?”

11月19日,大河博客博主“坏蛋是这么炼成的”在博文中,介绍了他听说的方城县公安局的老

虎笼”的相关情况:在一次聚会闲聊时,听一个朋友说出了一个惊人的消息……”当他听说方城县公安局有“老虎笼”时,并不相信,还和朋友争得面红耳赤。

他的朋友见他不信,也十分激动,随手就从手机中调出几张从派出所里拍出的“老虎笼子”的照片,还有几张犯罪嫌疑人的书面证明复印件”,并向他介绍了方城县公安局河东派出所一名高姓女民警,多次以所谓的“袭警事件”和“妨害公务事件”为由,将普通治安案件升级,目的是要挟当事人拿“五七万块钱”私了。嫌疑

人老老实听了就放了,不老实就

一顿暴打,然后关在“老虎笼”中反省,直到就范为止。

据《大河报》

警方称当事人获刑后心生不满借机报复

“我与人打架被女警关进铁笼子,长达20个小时……”11月19日,大河博客博主“坏蛋是这么炼成的”发布的博文称,河南南阳方城县公安局河东派出所所长高姓女民警非正常执法,利用私设的“老虎笼”,关押当事人以索贿。方城县公安局宣传部门负责人则称,此博文所述内容“很多地方失真”,可能是犯罪嫌疑人在报复警方。

“关人是为索要‘五七万块钱’?”

11月19日,大河博客博主“坏蛋是这么炼成的”在博文中,介绍了他听说的方城县公安局的老

虎笼”的相关情况:在一次聚会闲聊时,听一个朋友说出了一个惊人的消息……”当他听说方城县公安局有“老虎笼”时,并不相信,还和朋友争得面红耳赤。

他的朋友见他不信,也十分激动,随手就从手机中调出几张从派出所里拍出的“老虎笼子”的照片,还有几张犯罪嫌疑人的书面证明复印件”,并向他介绍了方城县公安局河东派出所一名高姓女民警,多次以所谓的“袭警事件”和“妨害公务事件”为由,将普通治安案件升级,目的是要挟当事人拿“五七万块钱”私了。嫌疑

人老老实听了就放了,不老实就

一顿暴打,然后关在“老虎笼”中反省,直到就范为止。

据《大河报》

警方称当事人获刑后心生不满借机报复

“我与人打架被女警关进铁笼子,长达20个小时……”11月19日,大河博客博主“坏蛋是这么炼成的”发布的博文称,河南南阳方城县公安局河东派出所所长高姓女民警非正常执法,利用私设的“老虎笼”,关押当事人以索贿。方城县公安局宣传部门负责人则称,此博文所述内容“很多地方失真”,可能是犯罪嫌疑人在报复警方。